

СЛУЖИТЬ ИЛИ РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ?

В течение многих лет в совсем недавние времена весь советский народ ежегодно 23 фев-раля праздновал День Советской Армии и Военно-Морского флота. После победы "демократов" мы стали в этот же день праздновать День Защитника Отечества. Хорошо это или пло-хо? Для преподавателей Основ безопасности жизнедеятельности (ОБЖ), начальной военной подготовки и других воспитателей подрастающего поколения стоит вопрос: к чему нужно готовить юношей и девушек: к службе в Армии или к защите Отечества? Очень многие на такой вопрос ответят, что это одно и то же. На самом деле защита Отечества и служба в Армии и в других силовых структурах далеко не равнозначные понятия. Попробуем разобрать-ся, в чем разница.

Чтобы правильно ответить на поставленный вопрос, рассмотрим историю нашей Родины с такой позиции: всегда ли силовые структуры защищали Отечество и были ли моменты, когда они играли разрушительную роль или устранились от исполнения своего основ-ного назначения?

Все силовые структуры (армия, флот, милиция, прокуратура, органы безопасности, погра-ничная служба и другие) являются инструментом в руках высшего военно-политического ру-ководства страны и только тогда выполняют свои функции, когда это руководство действует в интересах народа и государства. Это возможно лишь в том случае, когда в стране реализу-ется собственная стратегия развития и концепция управления. Если же в го-сударстве нет собственной стратегии, то независимо от того, что официально провозглашают правители, они реально работают на чужую стратегию, в интересах ее хозяев, которые могут находиться за тысячи километров от границ государства и даже со-всем на другом конце Земли. Самое интересное заключается в том, что правители могут не осознавать этого и искренне счита-ть, что они действуют в интересах своего народа и государ-ства.

Вернемся к истории нашей Родины и рассмотрим, в чем ос-новная причина того, что наша Родина (Русь, Московское цар-ство, Российская империя, Советский Союз) не единожды тер-пела поражения и теряла государственную независимость.

Первый раз наша страна потеряла независимость, когда наши предки не смогли в XIII веке отразить нашествие кочевников. Основной силовой структурой Древней Руси были княже-ские дружины, которые были слепым инструментом в руках князей.

Древнерусское государство распалось на удельные княжества. Начались распри, голод и мор. Население Руси сократилось при этом в четыре раза, и когда с востока нагрянули орды кочевников, наши предки не смогли отразить нашествия. В битве на Калке одни князья смотрели как татары бьют других князей, а потом побили всех. Результатом стало трехсотлетнее татаро-монгольское иго. Причиной такого сокрушительного поражения и утраты государственной независимости было то, что князья предали и свой народ. А основная силовая структура тех времен – княжеские дружины – пошла на поводу у ослепленных блеском золота князей и были разгромлены, не выполнив своей главной задачи по защите Родины.

Второй исторический пример – великая смута в начале XVII века, когда горстка поляков захватила Кремль. Бояре предали народ, а стрелецкое войско и казаки разбежались или перешли на службу к полякам. Спасать Родину пришлось простым людям, которые откликнулись на призыв Козьмы Минина, вступили в ополчение князя Пожарского и прогнали поляков из Москвы.

Третий пример – начало 1917 года, когда правящая "элита" и генералы предали царя, вынудили его отречься от престола, а царская армия разбежалась под воздействием большевистской пропаганды, так как не захотела защищать ни царя, ни разваливающуюся Российскую империю. Армия в апреле 1917 года предоставила броневик в качестве трибуны для выступления Ленину, прибывшему в Петроград из Швейцарии делать революцию.

И наконец, последний пример – 1991 и 1993 годы, когда советская правящая прозападная "элита" предала народ, а руководители силовых структур министр обороны маршал Язов, министр внутренних дел Пуго, председатель КГБ Крючков и другие генералы и офицеры оказались трусами и не отдали приказа о принятии решительных мер по защите социалистической Родины от прозападной либеральной "демократи-

ческой" заразы, чтобы сорвать реализацию директивы Совета национальной безопасности США 20/1 от 18 августа 1948 года по развалу СССР. В 1991 году армия, вместо того, чтобы передавить гусеницами предателя Ельцина и его команду, предоставила ему танк вместо трибуны, повторив апрель 1917 года. Результатом этого предательства силовых структур был развал Советского Союза, межнациональные и межконфессиональные вооруженные конфликты, миллионы беженцев, огромные людские, материальные, моральные и территориальные потери, размер которых уже давно и многократно превысил потери СССР за годы Великой Отечественной войны 1941-45 годов. В 1993 году несколько предателей-танкистов по приказу п-Резидента Ельцина расстреляли Верховный Совет, и ни одна воинская часть не выступила на защиту Советской власти, хотя на знаменах всех частей и соединений было написано: "За нашу Советскую Родину!". В результате Российская Федерация утратила независимость и превратилась в сырьевой придаток "развитых" стран, которые грабят нашу страну и уничтожают народ, но только не силой оружия, а методом "культурного сотрудничества" (лишение средств к существованию, информационный, алкогольный, табачный и наркотический геноцид).

Причина этих страшных потерь не в том, что наши солдаты, офицеры и генералы силовых структур плохо служили, а наоборот в том, что служили они очень хорошо, но только своим начальникам, а не Родине, следовательно, и не защитили ее, когда правящая "элита" предала народ. Что, председатель КГБ Крючков, министр обороны Язов и министр внутренних дел Пуго не знали о существовании директивы СНБ США 20/1? Не знали о предательстве Генсека Горбачева, членов Политбюро ЦК КПСС Яковлева, Шеварднадзе, Ельцина и других высших руководителей? Не знали, что в Советском Союзе кругом коррупция и предательство? Не знали, что половина государственного бюджета переводится в западные банки, разоряя нашу страну и инвестируя наших врагов? Они все знали и

очень даже хорошо знали, так как к ним стекалась вся информация нашей внешней и внутренней разведки, но никаких мер по предотвращению коррупции, предательства и развала СССР не приняли. Они не исполнили своего служебного долга перед народом по защите Отечества, хотя и были отличными слу-жаками и дослужились до самых высших воинских званий и наград. Просто служили они бездумно и безответственно, как биороботы, а не как думающие люди – защитники Отечества, а в самый ответственный для страны и Народа момент трусили и побоялись взять ответственность на себя и исполнить свой служебный долг.

Расплата за трусость и предательство приходит неминуемо. Это касается не только людей, но и силовых структур. Наша российская Армия, Авиация и Флот фактически без боев разгромлены "реформаторами". Та же участь постигла и органы безопасности. Существует закон: каждый должен исполнять то, к чему его обязывает положение. Если человек (структура) не делает этого, то его (ее) положение может и уничтожить сначала морально, а потом и физически.

Вспомним и положительный пример 1968 года, советско-китайский конфликт в районе острова Даманский, где крупная группировка китайских войск сосредоточилась для удара по Советскому Приморью. Командующий Дальневосточным военным округом Герой Советского Союза маршал бронетанковых войск Лосик Олег Александрович подготовил войска к отражению агрессии и попросил приказа из Москвы по нанесению упреждающего удара, чтобы не допустить вторжения китайских войск и избежать больших потерь наших войск и территории. Ответа из Кремля он так и не дождался, ибо там сидели трусы, а не защитники Отечества. Но маршал Лосик был боевой и ответственный полководец и отдал приказ нанести удар по изготовившемуся для нападения агрессору системами залпового огня. На этом советско-китайский конфликт был исчерпан.

Наша Советская Армия имела огромный

боевой опыт, самое совершенное вооружение и боевую технику, боевая подготовка была на высоком уровне. Наши органы разведки, безопасности и внутренних дел были лучшими в мире. Начальная военная подготовка в высших и средних учебных заведениях и допризывная подготовка молодежи также были на высоте. Так почему же они не смогли защитить нашу Советскую Родину? Ответ напрашивается один: людей готовили к службе в Армии, на Флоте, в КГБ и МВД, а не к защите Отечества. Генералитет и офицерский состав страдали, да и сейчас страдают, такой формой социально-го идиотизма, как ВЕРНОПОДДАННОСТЬ. Суть этой формы социального идиотизма заключается в том, что верноподданные думают будто бы в стране будет процветание и благоденствие, если они бездумно и точно станут исполнять все приказы и распоряжения начальства, что чем выше начальник, тем он умнее и честнее. А что касается высших московских руководителей, то это просто мудрецы, провидцы и ангелы, каждое слово которых – откровение и истина в последней инстанции. Им нужно безпрекословно подчиняться, угождать и обожать. На самом деле все обстоит далеко не так, а скорее наоборот. За нашими начальниками нужен глаз, да глаз, что прекрасно понимал генералиссимус И.В. Сталин, эпизодически приводя в чувство советскую "элиту" и держа ее в постоянном напряжении.

Вывод напрашивается один. Чтобы не допустить развала России, мы должны готовить молодежь не только к службе в армии, но и к защите Отечества, ибо это не одно и то же. Готовности к службе явно недостаточно. А подготовка защитников Отечества в настоящее время является самой важной задачей. Отечество защищать нужно не только оружием в руках, но и на всех других фронтах необъявленной войны, которая уже много столетий ведется против нашей Родины-России и стран бывшего СССР. Делать это нужно на информационном, научно-техническом, технологическом, образовательном, экономическом, алкогольно-табачно-нарко-

тическом, демографическом, спортивном, медицинском, культурном, на всех участках жизни и деятельности нашего народа и государства. Сейчас тыла нет, везде передовая. Если мы будем готовить молодежь к защите Отечества, то независимо от того, какую профессию кто освоит, какой жизненный путь выберет, наши граждане везде и всегда будут отстаивать интересы Родины.

Что касается государства, то оно может быть и антинародным. Вспомним выступление бывшего премьера Касьянова, когда он в Италии заявил, что главной задачей правительства является защита интересов собственников. Это выступление шло вразрез с заявлением президента Путина 23 февраля 2001 года о том, что у России два пути: либо вновь стать великой и могучей Державой, либо погибнуть. А кто у нас собственники, интересы которых защищает российское правительство? Это граждане США, Израиля, Германии, Англии и других стран, это и отечественные предатели, воры и бандиты, которые ограбили свой народ в ходе приватизации и продолжают перекачивать наши ресурсы на Запад и в другие "развитые" страны. Наши силовые структуры будут защищать их, а не Родину, особенно, когда армия полностью перейдет на контрактную основу. Эти "защитники" будут защищать тех, кто им больше заплатит. Так сейчас происходит в Грузии, управленческий корпус которой находится на содержании США. Наемники будут защищать не Родину, а своих благодетелей, да и то только тогда, когда находятся в безопасности. Как только возникнет угроза жизни, они разбегутся, своя шкура дороже. Вспомним русские былины. Ни один русский богатырь не защищал нашу землю из корысти или из страха, делал он это только по велению души и сердца.

Можно высказать еще целый ряд претензий к нашим бывшим советским и российским генералам и офицерам, особенно находящимся на пенсии. Нам, как офицерам-ветеранам ВС СССР, стыдно говорить о том, что большинство наших военных пенсионе-

ров, уволившись с военной службы, освободили себя от принятой когда-то Присяги на верность Родине и Народу. Об этом говорит тот постыдный факт, что во многих школах и профессиональных училищах преподавателями ОБЖ, куда входит и начальная военная подготовка, являются женщины. Офицеры запаса – грамотные и всесторонне подготовленные люди, и многие из них могут преподавать физическую подготовку, историю, обществоведение, географию, физику, химию, электро- и радиотехнику, работать мастерами и воспитателями. Они вполне могут восполнить дефицит кадров, который сейчас имеется в системах народного образования и профессионально-технического обучения. К сожалению, многие наши "защитники" предпочитают болтаться без дела (пенсия достаточно высокая), пьянствовать, либо в лучшем случае подрабатывать сторожами или в частных конторах. А отставников из КГБ и МВД в школах вообще нет. Они служат в банках, охранных и коммерческих структурах, а учить детей уму-разуму считают, по-видимому, ниже своего достоинства, да и зарплата в школах несравнимо ниже, чем в банках и в других воровских конторах.

Яркий пример тому бывший первый заместитель председателя КГБ генерал армии Филипп Бобков, пошедший после увольнения в услужение к олигарху Гусинскому в группу "Мост". А ведь в КГБ Бобков был главным борцом с идеологическими диверсиями в СССР. Это ли не позор!

Еще один вопрос, который нужно рассмотреть: могут ли быть Армия и другие силовые структуры вне политики? Все силовые структуры являются инструментом проведения как внутренней, так и внешней политики, над которыми еще возвышается и глобальная политика, которая объемлет и внутреннюю, и внешнюю политику.

Вне политики быть невозможно. Тот, кто призывает к тому, что армия и другие силовые структуры должны быть вне политики, является проводником чужих планов и,

следователь-но, врагом нашей Родины, независимо от того, что он при этом говорит или делает. Тот, кто вне политики, тот вне жизни. Военная политика является частью как внутренней, так и внешней и даже глобальной политики. Можно, конечно, уподобиться страусу, зарывшему голову в песок, и твердить: "Я вне политики". Но политика тобою занимается непрерывно, как бы ты глубоко не закопал в песок свою голову. Человек является одновременно и личностью, и частью своей семьи, и своего Рода, и народа, и гражданином России, и частичкой нашей русской цивилизации, и человечества, и всей Биосферы. Везде, на всех уровнях присутствует политика, от нее никуда не денешься. Если хочешь, чтобы твоя жизнь и жизнь твоих потомков развивалась в направлении добра, а не ухудшалась, занимайся политикой, имей активную жизненную позицию по всем вопросам жизни и деятельности народа и государства.

Так кого же мы должны готовить из наших юношей? Ответ на этот вопрос исходит из назначения мужчины, определенного Богом.

На первом месте у мужчины стоит функция защитника. Мужчина обязан защищать себя, свою семью, Род, народ, Отечество, нашу Русскую цивилизацию, человечество и всю Биосферу. Почему нужно защищать не только себя, но и семью, Род, народ, Отечество и даже Биосферу? Человек существо социальное и не может выжить в одиночку. Особенно сейчас, в нашей стране с ее суровыми природно-климатическими условиями, мы не можем обойтись без искусственной среды обитания (дома, квартиры с отоплением, освещением, снабжением продовольствием, одеждой, обувью, медицинским обслуживанием, системой социального обеспечения и т.д. В защите нуждаются все: сам человек, его семья, Род, народ, Родина, наша Русская цивилизация, человечество и вся Биосфера. Человек одновременно является и членом семьи, и Рода, и частью своего народа, и нашей Русской цивилизации, и человечества, и маленькой частичкой Биосферы.

Все это взаимовложенные биологические информационно-энергетические системы, в каждой из которых протекают свои процессы и все мы являемся частицей этих систем и зависим от протекающих в них процессов. Может ли человек жить без Биосферы? Нет. От нее мы получаем и пищу, и чистый воздух, и воду, с ней мы связаны и информационно-энергетически. Можно привести множество примеров того, как плохо живут людям в тех местах, где нарушена экология окружающей среды. В не меньшей степени мы зависим от своей семьи, Рода, народа, нашей Русской цивилизации и процессов, происходящих на глобальном уровне. И эта зависимость взаимная: как мы зависим от иерархически высших систем и процессов, так и эти системы и процессы зависят от нас, от того влияния, которое мы на них оказываем, являясь их составной частью.

На втором месте у мужчины функция производителя всего необходимого для жизни себя самого, своей семьи, Рода, народа, Отечества, нашей Русской цивилизации и человечества. Биосфера сама производит все необходимое для жизни и задача человека помогать ей в этом. Человек обязан не только защищать Природу, но и восстанавливать ее. Это нужно потому, что в настоящее время сама Биосфера может восстановить лишь десятую долю ущерба, наносимого ей человечеством. Если и дальше так пойдет, то человек погибнет вместе с Биосферой. Из этого вытекает необходимость не только природоохранной, но и природовосстановительной деятельности человека. Если человек заботится о своих ближних и дальних, то и от них получает информационную и энергетическую поддержку на всех уровнях. А если он бережет и восстанавливает Природу и заботится как о ближних, так и о дальних, то он получает защиту и поддержку от самого Господа Бога и даже Божье водительство.

На третьем месте у мужчины функция воспроизводства здорового и добродетельного потомства. Из этой функции вытекает и Любовь к женщине и детям, и забота о них и о

своем жилище. Жизнь мужчины вне семьи неполноценна. Он не кукушка, которая возлагает заботу о своем потомстве на других.

Исходя из этих функций, определенных Свыше, и нужно готовить мальчиков к жизни, учить и воспитывать их как воинов, как производителей и созидателей, как отцов и глав семейств, а не как потребителей материальных благ и удовольствий.

Что касается воспитания девочек, то их тоже нужно готовить к защите Отечества. Основная функция женщин – рожать, растить и воспитывать детей – будущих воинов и тружеников. Именно этому их и надо учить, так как производство здорового и добродетельного потомства, коренное улучшение демографической ситуации в России – один из важнейших фронтов невидимой войны, которую ведет наш народ против Западной цивилизации, хозяева которой в ходе борьбы за мировое господство пытаются уничтожить региональную цивилизацию – Россию. В годы Великой Отечественной войны женщины были основой тыла Советской Армии, основой тыла они являются и сейчас. Любовь женщины во все века и время оберегала наших воинов и тружеников. И задача воспитателей довести до девушек понимание этого.

Чтобы воины и все дееспособные граждане не только служили, но и защищали Отечество необходимо как минимум четыре условия.

Первое условие – любовь к Родине, а не к начальству. Истинный патриотизм человека состоит не в том, сколько он скажет хвалебных слов в адрес нашей Армии и родной земли, а в том, что полезного сделает для Отечества бескорыстно от щедрот души. Патриотов, которые любят Родину за особую плату, у нас предостаточно, а вот тех, кто ее реально защищает, не щадя своих сил, средств и самой жизни, – маловато. Особенно мало настоящих патриотов среди генералитета и высшего начальства. Об этом свидетельствует состав патриотических партий и организаций. Поищите-ка там маршалов и генералов, найдете единицы.

Второе условие – высокая духовность народа. Духовность – это произведение интеллекта человека на его нравственность (добронравие). Интеллект – это сплав знаний и трудовых навыков в сочетании с умением их применять для достижения поставленных целей. Нравственность – это сумма положительных и отрицательных качеств. Нравственность бывает положительной (добронравие), тогда человек творит добро не только для себя, своей семьи, но и для Отечества. При отрицательной нравственности (злонравии) человек творит зло. О высокой духовности можно говорить только при положительной нравственности.

Третье условие – гражданское мужество, которого так не хватает нам всем, включая офицеров, генералов и руководителей самого высокого ранга. Гражданское мужество – это готовность человека ради интересов Родины и Народа пожертвовать своим служебным положением, карьерой, материальным достатком и положением в обществе. Меньше всего гражданского мужества у начальства, причем наблюдается закономерность: чем выше воинское звание и занимаемая должность, тем трусливее их обладатель.

Четвертое условие – понимание всеми людьми сути событий и явлений, происходящих на всех уровнях, от семейного до глобального. Это требует освоения молодежью целостного Богоцентричного (Природоцентричного) мировоззрения. Человека, который понимает суть происходящих событий и явлений, очень трудно и даже невозможно обмануть и повести по ложному пути. Не потому ли вопросы мировоззренческих основ безопасности человека, общества и государства вообще исключены из программ ОБЖ в средних и высших учебных заведениях.

Вот эти качества и необходимо прививать нашей молодежи как в учебных заведениях, так и в семьях. Эта же работа должна проводиться непрерывно. Только тогда мы из молодежи подготовим защитников Отечества, а не слугаков-биороботов.

Душа - Богу,
Жизнь - Отечеству,
Честь - никому.

КОДЕКС ЧЕСТИ РУССКОГО ОФИЦЕРА

Честь - это главное внутреннее нравственное достоинство Русского офицера, его доблесть, благородство души и чистая совесть. Армия, движимая чувством Офицерской Чести, является непобедимой силой, реальным гарантом государственного бытия и мирного преуспевания России.

Русский Офицер – есть благородный защитник Отечества, имя честное, звание высочайшее. Честь является главной драгоценностью для Русского Офицера, священный долг которого сохранять ее в чистоте и безупречности. Честь оберегает достоинство офицерского звания, обязывает совершать отличные поступки, великие дела, ратные подвиги, полагать "душу свою задруги своя".

Высокое звание Русского Офицера - не приданное к офицерским погонам. Его заслуживают всей своей жизнью и носят с высоко поднятой головой. Не каждый русский по происхождению, надевший мундир, автоматически становится Русским Офицером. Русским Офицером может быть и не русский по происхождению, но положивший свою жизнь на благо нашего Отечества – России.

Русский Офицер – воин по Духу. Так было во все века. Сегодня идёт война за душу человека, солдата. Россия и Русская армия – последний "Удерживающий" от наступления сатанинского "нового мирового порядка". Пока Вера не станет опорой Офицера, сама Армия не сможет стать опорой общества и Государства. "Не нервничай, не впадай в малодушие, не торопи Бога... если ты воин, то воюй!"

Отечество - высшая ценность Русского Офицера. Главное - Россия, все остальное - проходящее: "Я, Русский Офицер, Честь имею, а живу ради служения Отечеству... Я согласен жить и умереть без имени, всегда памятуя о главном: лишь бы осталось в святости имя Родины".

Любить свое Отечество – Россию, знать ее историю, соблюдать славные традиции и быть благородным гражданином и патриотом, не падать духом ни при каких обстоятельствах, не отставать ни перед какими препятствиями. Не допускать измены и предательства, до издыхания быть верным Народу и Отечеству, служить ему верно, до последней капли крови защищать его от внешних и внутренних врагов.

Сознавать личную ответственность не только за боеготовность вверенной части и безопасность своего окружения, но и в целом за оборону Русского Государства, состояние его Вооруженных Сил, за победы и поражения, развитие военного искусства, совершенствование военного дела, особенно в условиях современных информационно-психологических, финансово-экономических, диверсионно-террористических войн, имеющих тотальный характер и поражающих все скрепы государства: территорию, экономику, управление, общественное сознание, моральный дух.

Постоянно искать и добывать себе Честь по примеру и достоинству великих предков, опираться на их традиции и заветы; изучать военную историю и использовать ее уроки для укрепления Русской Армии, преемственного развития Офицерского Корпуса.

Неустанно развивать качества, необходимые военному человеку: честность, бескорыстие, правдивость, прямоту, благонравие, скромность, терпение, постоянство, покровительство слабым, невинным и оскорбленным; воспитывать в себе дисциплинированность, решительный характер, волю к победе, "усердие к общему делу и верность к службе", прозорливость, самообладание, инициативу, мужество, храбрость, смелость, бодрость, выносливость и другие воинские добродетели.

Быть личностью творческой, самостоятельной в действиях и мыслях, благородной в поступках и намерениях; "чинить дело с рассуждением, а не держаться воинского устава, яко слепой стены"; постоянно тренировать свой ум, расширять культурный кругозор; уметь распознавать и развивать таланты своих подчиненных.

Знать Законы России и Воинские Уставы, глубоко понимать военное дело, современную ситуацию, приемы и способы войны против России, быть профессионалом, непрестанно совершенствоваться в предмете своей службы; всегда вести себя и поступать "как честному, верному и храброму Офицеру надлежит"; обязанности свои исполнять ревностно и усердно, постоянно имея в виду пользу службы и государственный интерес – эгоизм и карьеризм противоречат существу государственной службы.

Свято блюсти и почитать Боевое Знамя воинской части и символы русской славы и доблести. Знамя - "душа армии", символ чести и доблести защитников Родины, олицетворение связи славного прошлого с достойным настоящим и будущим, напоминание о долге. Не забывать, что вручение знамен и штандартов - высшая награда, а их утрата - преступление и позор.

Стремиться стать не просто военным специалистом, боевым вождем подчиненных в Армии или в условиях гражданской жизни, но и идейным вдохновителем, властелином Русских сердец, тонким психологом и пропагандистом; уметь побеждать не только мечом, но и словом, владеть приемами красноречия; вести борьбу против разлагающих Армию и Государство антигосударственных и пацифистских учений.

Добиваться побед "малой кровью", сражаться мужественно и храбро, не забывая о благородии; словом, делом и личным примером побуждать воинов проявлять стойкость в бою, не отступать без приказа, сражаться до последней возможности, умирать с Честью и Славой; войска в бой водить, а не посылать; не жалеть себя, не избегать трудностей, проявлять личное мужество, презрение к опасностям и смерти; не отчаиваться при поражениях, а обращать их на пользу будущих побед; в плену вести себя достойно, предпринимать все усилия для возвращения в строй и продолжения борьбы.

Для Русского Офицера "солдат дороже себя"; он - "братец", "витязь", "чудо-богатырь". Заботиться о солдатах, относиться к ним бережно, человеколюбиво: воспитывать их в благочестии и верности, "трудолюбивой охоте к военной службе"; обучать с толком, "без жестокости и торопливости"; добиваться прочного усвоения ими приемов и действий, основ военного искусства.

Для Русского Офицера товарищество – это самоотверженность и жертвенная готовность прийти на помощь как в бою, так и в повседневной жизни. Крепи офицерское братство, способность "против неприятеля заодно поступать"; "ни словом, ни делом товарищам бесчестия не чинить, в неразрывной любви, мире и согласии пребывать, по достоинству уважение оказывать"; проявлять взаимопомощь и взаимовыручку, удерживать сотоварищей от дурных поступков; почитать скорбной памятью и молитвой павших на поле брани и принесших таким образом жизнь свою на ал-

тарь Отечества, хранить воспоминания об их подвигах.

Офицер должен всегда держать слово. Уже из уважения к себе он обязан быть хозяином своего слова. Никто не смеет усомниться в его честном слове. Неискренность есть признак нехватки мужества, и поэтому она затрагивает Честь Офицера.

Императив офицерской жизни - твердое знание и вера в то, что "Русской Армии, приученной побеждать, можно нанести отдельные поражения, но победить ее нельзя... Армия, вступая в войну, обязана верить, что в конце ее будет Победа. И пахарь, и солдат одинаково терпят лишения ради конечного результата. Не будь этой мнящей цели - к чему же тогда наши усилия?"

Особая Честь - стать под униженные Знамена, поруганные врагом и обесчещенные в народе, чтобы выиграть следующую кампанию и не допускать больше поражений.

Трудная и благородная профессия Офицера - дело нужное и полезное для Русского народа и России. Она не является выгодной в денежном или карьерном отношении. Достоинство Офицера заключается в мечтах и стремлении сделать карьеру и стать полководцем. Отличиться на службе и в делах против неприятеля. Иначе лучше сразу же идти "торговать подтяжками или свекольным мармеладом". Честь Офицера не допускает быть карьеристом, даже умным и знающим, и не ставить карьеру выше интересов России!

"Делай свое дело, держи слово, говори правду, не подхалимствуй, воздерживайся от непомерных выпивок и закусок", учись у других, в том числе и у противника энергии, деловитости и пунктуальности, будь откровенен, "но в тех пределах, которые никак не задевают ни моей Чести, ни Чести моего Государства".

Для Русского Офицера все наше прошлое, все настоящее и все будущее воплощается в одном великом и всеобъемлющем слове - Россия.

Избравшим Государево Служение, будь то офицер, прапорщик, мичман, сержант, солдат необходимо всегда помнить, что служат и жертвуют своей жизнью ради высших Истин, что "не имеют в запасе второй Отчизны" и "присягают только один раз". Офицер Чести не может уйти в запас или отставку.

Я, Русский Офицер. Честь имею!